一颗初心永向党 托举朝阳为明天

本报通讯员 潘海杰

"阿姨,今天我们做什么活动啊?我 还想听警察叔叔讲故事。""我想跟刘爷爷 学写毛笔字。""我想王奶奶了,想去帮她 打扫卫生。"……12月14日上午,阳谷县 李台镇每月一次的关工委活动开始了,该 镇关工委主任关淑艳刚进入活动现场,就 被参加活动的中小学生围了起来。

活动中,关淑艳在手机上打开镇电商

的直播界面,亲切地和中小学生交流当天 的活动目的和活动内容:"孩子们,今天带 你们看看咱的电商直播基地,一起来揭开 电商和短视频制作的神秘面纱。"原来,关 淑艳经过调研了解到中小学生喜欢看短 视频和直播,特地举办了"直播幕后进课 堂"活动,让学生现场观看直播及小视频 剪辑过程,引导青少年正确利用手机。活 动还未结束就有学生表示:"原来小视频 是这样做出来的,我长大了也要学习这种 技术,做好看的视频给大家看。"

关心下一代,关键在教育,关淑艳坚 持将关工委工作融入到组织建设、宣传教 育、实干工作中。结合镇"两代表一委员" 为民工作室带领中学生为孤寡老人打扫 卫生,引导他们尊老爱幼;充分利用镇资 源,带领中小学生在阳谷县李台镇乾者助 农电商基地参观特色种植、精巧的手工制 品制作,把乡村振兴的种子种在青少年的 心中;组织镇五老志愿者、退休干部、退休

教师为青少年辅导功课、教授书法、表演 京剧等,用好用活身边的教育资源。

在关淑艳的带动下,李台镇19个行政 村均成立了行之有效的关工委组织,成员 以党员干部为骨干,分工明确,同时注重 吸纳老党员、青年志愿者等充实到服务队 伍中来,制定了每周走访、每月集中谈心 的工作制度,结对帮助留守儿童的学习、 思想与生活等方面,为青少年提供常态 化、精准化、个性化服务。

刘集镇中心小学:云端教研共成长

本报讯(通讯员 方磊)12月12日, 东阿县刘集镇中心小学开展了一场以 "如何让线上教学更有效"为主题的线上 教学研讨活动。

当日,刘集镇中心小学教师们首先 观看了周莉莉、明俊燕、付静静等教师的

课例,随后围绕"如何让线上教学更有 效"进行了研讨,并结合课例和线上授课 经历,从授课和收取作业、批改作业等方 面进行了经验分享。

参加研讨的教师一致认为,在充 分研读教材的基础上,从基础知识人

手,逐步加大难度,并采用提问、展示、 交流等方式,能取得较好的授课效果, 促进学生的学习积极性、主动性和创 造性。

郁光小学:社会主义核心价值观进课堂

本报讯(通讯员 安学文)12月12 日,东昌府区郁光小学开展"牢记核心价 值观,争做时代好少年"主题活动。

郁光小学根据不同年级学生的年龄 特点和认知水平分别开展活动。一年级 开展"价值观我来背"活动,由各班级教 师向学生讲解24字社会主义核心价值 观的具体含义,引导学生理解;二年级开 展"价值观我来写"活动,以书法的形式 来展现社会主义核心价值观之美;三年 级举行"价值观我来画"活动,学生们以 绘画或手抄报的形式表达了对社会主义

核心价值观的理解。

通过这次主题活动,郁光小学学生 对社会主义核心价值观有了更深刻的理 解和认识,实现了社会主义核心价值观 教育人眼、人耳、人脑、人心。

德育教育在小学语文教学中的意义



□ 张有杰

在应试制度和传统教育制度的影响 下,小学教育工作者对德育的认识普遍 不够深入,对德育的促进和实施热情不 高,因此德育教育没有有效地渗透到日 常班级教学管理中。

语文是与德育关系最密切的学科, 但大多数教师没有充分利用语文课程的 优势,仅专注于向学生讲授知识,而没有 扩展其他内容。结果,学生只学到了知 识,而不能在德育方面有所成长。

新课程标准要求教学中的语文教学 内容和道德教育相结合,使学生获得道 德教育。因此,对于教师的要求也提高 了,教师不仅要承担课本知识教学的任 务,还要承担德育工作,教师除了精通知 识和教学方法,还必须成为优秀的德育 教育者。就目前来看,德育普及度较低 的主要原因是,部分教师没有找到合适 的方法进行德育教学,不能使学生感受 到道德教育的重要性,这值得我们深入

对于语文教师来说,将语文与现实 生活紧密联系能帮助学生对知识有更 深入的了解,德育教育也是如此。在教 学实践中,小学语文教学应积极发展适 当的课外活动,以培养学生的认知,通 过观察现实中人们对事情的判断和做 法,让学生辨别是非,树立正确的世界 观。因此,语文教学需要从教科书的理 论中走出来,在日常生活中进一步学 习,使我们的知识和道德素质发生质的

国家公祭日主题活动

莘县东鲁学校: 云聚国旗下 共写爱国情

本报讯(通讯员 于秋霞)12月13 日是南京大屠杀死难者国家公祭 日。12月12日,莘县东鲁学校开展了 国家公祭日纪念活动,引导学生铭记 历史,培养爱国主义情感。

该校通过举行线上主题升旗仪 式、召开班队会、观看视频、绘制手抄 报等多种形式,进行了一场生动的爱 国主义教育和理想信念教育。

此次活动不仅激发了学生的历 史使命感和爱国主义精神,增强了他 们的国家安全意识、国防意识和忧患 意识,还坚定了他们担负国家富强、 民族振兴历史重任的决心。

代屯小学:线上寄哀思

本报讯(通讯员 焦清双 国翠 霞)12月12日,东昌府区道口铺街 道中心学校代屯小学召开"勿忘国 殇 爱我中华"线上主题班会,开展 国家公祭日纪念活动。

该校教师通过钉钉、腾讯会议 等媒介向学生讲述了国家公祭日设 立的意义,让学生深刻了解国家公 祭日的内涵,并和学生一起收看了 国家公祭日的相关活动报道,共同 缅怀惨遭侵华日军屠戮的死难同胞 和在抗日战争中献出生命的革命先

此次活动激发了代屯小学全体 师生的爱国热情,激励他们牢记历 史、珍爱和平、开创未来。

□ 刘德策

作为聊城专属的城市定制型普惠性 商业补充医疗保险,2023年度"聊惠保" 的集中参保期已接近尾声,投保通道将 于12月31日24时正式关闭。一年仅此 一次,错过就要再等一年。截至11月底, 已有超过40万聊城市民成功参保。

"带病能参保,真是良心险"

"聊惠保"自2021年11月在聊城上 线,对参保人不设年龄和病史限制,无等 待期,只要有聊城基本医保就能参保,最 大限度地覆盖全市基本医保参保人。每 人每年保费89元,最高可以获得230万 元保额保障,相较于常规的商业健康险, "聊惠保"具有参保门槛低、保障范围广、 赔付比例高、带病可参保可赔付、可刷医

奉献点滴爱 温暖水城心

-探访"聊惠保"理赔用户

可有效纾解百姓看病贵、用药难问题。

2021年8月,68岁高龄的孟大爷重度 再生障碍性贫血病症复发,在济南住院 治疗后,转人天津某专科医院。在向"聊 惠保"提起理赔申请,并按工作人员要求 提交理赔所需材料后,第一笔3万多元的 理赔费用随即到账。"带病能参保,真是 良心险。"孟大爷说。

政府指导监督,保障再升级

"相较于其他商业险,聊惠保不限年

保卡缴费、专属健康服务等优势和特点, 龄、不限病史的特点,简直就是为我们老 年人量身打造的。"切身体会到"聊惠保 的实惠后,孟大爷成了小区里的"聊惠 保"义务宣传员。在孟大爷的带动下, 2023年度"聊惠保"刚上线,孟大爷所在 小区有很多住户积极投保。

除为参保患者提供保险保障之外, "聊惠保"还为参保人提供了风险评估、 健康专栏、在线问诊、购药送药等增值服 务,全方位满足聊城人民健康保障需求, 提升参保人员的获得感和幸福感。同 时,保障不再区分既往症,既往症人群享 受与健康人群一样的保障待遇,赔付比 例高达80%,报销金额更多,保障更实惠。

2023年度"聊惠保"保费仍为每人每 年89元,产品保障范围涵盖了基本医疗 保险范围内住院医疗费用,以及38种特 定高额药品费用、11种特殊疗效药品费 用,能够有效减轻聊城市民高额医疗费 用负担。

来自"聊惠保"项目组数据显示,截 至2022年11月底,个人累计赔付最高金 额为94.4万元,年龄最小理赔用户仅1 岁,年龄最大的为95岁。



扫码关注"聊惠保"公众号,即可参保